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ΘΕΜΑ:  «Ενημέρωση Αξιολόγησης προσφορών για την πενθήμερη εκπαιδευτική  εκδρομή  της Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ στην ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  στις 14-18 /12/2016  »
Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της παραπάνω  εκπαιδευτικής   εκδρομής  της Γ΄ τάξης του Λυκείου μας στην  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  στις 14-18 /12/2016 έγιναν  οι παρακάτω (5) προσφορές από τουριστικά γραφεία :
α) Του τουριστικού γραφείου “ Διογένης TRAVEL AGENCY” για το ξενοδοχείο   “GRAND PALACE 5*” με πρωινό στα 224,00 € ανά άτομο και με ημιδιατροφή στα 244,00 €  ανά άτομο.
β)  Του τουριστικού γραφείου “ Alkyoniς TRAVEL AGENCY” για το ξενοδοχείο   “GRAND HOTEL PALACE 5*” με ημιδιατροφή στα 240,00 € ανά άτομο,  για το ξενοδοχείο “ΤΗΕ ΜΕΤ 5* ” με πρωινό στα 235,00 €  ανά άτομο και για το “ABC HOTEL 3* ” με πρωινό στα 155,00 €  ανά άτομο.
γ) Του τουριστικού γραφείου “ MOUZENIDIS TRAVEL ” για το ξενοδοχείο  “SUN BEACH 4* ” με ημιδιατροφή στα 205,00 € ανά άτομο, για το “TELIONI 3* ” με πρωινό στα 190,00 €  ανά άτομο και για το ξενοδοχείο  “GRAND HOTEL 5* ” τιμή  με πρωινό στα 283,00 €  ανά άτομο και τιμή με  ημιδιατροφή στα 295,00 € ανά άτομο.
δ) Του τουριστικού γραφείου “love your holidays” για το ξενοδοχείο  “SUN BEACH 4* ” με ημιδιατροφή στα 190,50 € ανά άτομο, για το ξενοδοχείο  “DAVITEL TOBACCO 4* ” με πρωινό στα 193,50 € ανά άτομο, για το ξενοδοχείο  “GRAND PALACE 5* ” τιμή  με πρωινό στα 239,50 €  ανά άτομο και τιμή με  ημιδιατροφή στα 255,50 € ανά άτομο και  για το ξενοδοχείο “ΤΗΕ ΜΕΤ 5*” με πρωινό στα 260,50 €  ανά άτομο και με ημιδιατροφή στα 297,50 € ανά άτομο.
ε) Του τουριστικού γραφείου “Connection travel” για τα ξενοδοχεία “ Grand Hotel Palace” ή και το “Porto Palace Hotel” τιμή με πρωινό  182 € ανά άτομο και τιμή με ημιδιατροφή στα  195 € ανά άτομο,  για το ξενοδοχείο “Τhe  Μet Hotel 5*” τιμή με πρωινό στα 206 €  ανά άτομο και  τιμή με  ημιδιατροφή στα 239 € ανά άτομο.
Επίσης για τα παρακάτω ξενοδοχεία 3* ή 4* “Nepheli Palace Hotel, Santa Beach, Golden Star, Sun Beach, Hotel Di Tania, Kornilios Palace, Minerva Premier Hotel” τιμή με πρωινό στα 149 €  ανά άτομο και  τιμή με  ημιδιατροφή στα 159 € ανά άτομο.
Η επιτροπή αφού μελέτησε διεξοδικά τις προσφορές λαμβάνοντας υπ΄ όψη τις τιμές ανάλογα την κατηγορία του ξενοδοχείου αλλά και τις προδιαγραφές της προκήρυξης αποφάσισε ομόφωνα όπως την εκδρομή την αναθέσει στο  τουριστικό γραφείο “Connection travel” για το ξενοδοχείο “ Grand Hotel Palace” με ημιδιατροφή στα  195 € ανά άτομο και αν επιλεγούν κατά βάση τετράκλινα δωμάτια τότε η τιμή  με ημιδιατροφή πέφτει στα 182 € ανά άτομο.
ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία











